

焦伟侠会见 瓮福集团领导

本报讯 6月17日,市委书记焦伟侠会见了到瓮福达州公司检查工作的瓮福(集团)有限责任公司新任总经理、党委副书记郭仕伟。

郭仕伟介绍了瓮福集团“十二五”发展目标。他说,作为国内最大的磷化工企业,公司十分注重人才队伍建设,大力发展循环经济,企业实现了跨越发展。“十二五”期间,集团公司在稳定磷肥生产规模的基础上,大力延伸磷化工产业链,更加重视技术输出,不断拓展国际市场,集团公司力争在“十二五”末实现年产值400亿元。

郭仕伟感谢达州市委、市政府一直以来对瓮福达州公司的关心和支持,希望企地双方加强沟通协调,在公司一期项目尽快达产达效的基础上,延伸产业链,加快发展步伐,做大做强企业。

市委副书记、市纪委书记胥健,副市长吴立岩参加会见。(本报记者 罗丹)

焦伟侠希望瓮福集团公司进一步加大达州公司的投入,争取二期工程项目早日上马。

郭仕伟介绍了瓮福集团“十二五”发展目标。他说,作为国内最大的磷化工企业,公司十分注重人才队伍建设,大力发展循环经济,企业实现了跨越发展。“十二五”期间,集团公司在稳定磷肥生产规模的基础上,大力延伸磷化工产业链,更加重视技术输出,不断拓展国际市场,集团公司力争在“十二五”末实现年产值400亿元。

郭仕伟感谢达州市委、市政府一直以来对瓮福达州公司的关心和支持,希望企地双方加强沟通协调,在公司一期项目尽快达产达效的基础上,延伸产业链,加快发展步伐,做大做强企业。

市委副书记、市纪委书记胥健,副市长吴立岩参加会见。(本报记者 罗丹)

全市公安机关“人民警察忠于党”文艺晚会举行

焦伟侠出席晚会并致辞

本报讯 6月18日,全市公安机关“人民警察忠于党”文艺晚会在达城中心广场演展中心隆重举行。公安民警用歌声、舞蹈庆祝建党90周年,深情讴歌党的丰功伟绩,展示了新时期达州公安良好的精神风貌。市委书记焦伟侠出席晚会并致辞。

焦伟侠首先代表市委、市人大、市政府、市政协,向全市公安民警表示诚挚的问候和衷心的感谢。焦伟侠说,近年来,在市委、市政府的领导下,全市公安机关围绕中心、服务大局,认真贯彻落实上级的各项决策部署,以推进“三基工程”和“三项重点工作”为载体,全面加强公安

工作和公安队伍建设,取得了优异成绩,呈现出基层基础夯实、服务水平提升、队伍形象改观、维护稳定有力的良好局面,为达州发展提供了坚强保障。特别是全市3700多名公安民警立足本职、无私奉献,心系百姓、服务群众,以实际行动诠释了“人民公安为人民”的深刻内涵,充分体现了人民警察忠于党、忠于人民、忠于法律的政治本色,集中展示了新时期公安队伍的良好风貌。

焦伟侠指出,当前,达州正处在“十二五”发展和西部大开发新十年的关键时期。人民警察忠于党,本质是服务群众、造福百姓。全市公安机关和公

安民警要坚持立警为公、执法为民,深怀爱民之心,着力增进同人民群众的感情;多办惠民之事,着力回应人民群众的新期待;恪尽安民之责,着力增强人民群众的安全感;练就为民之功,着力提高群众工作的本领,造就一支政治强、业务精、纪律严、作风硬,党和人民信得过、靠得住的公安队伍,把和谐安宁送到百姓身边、把公平正义写进群众心头,努力为达州追赶跨越、加快发展作出更大贡献。

晚会在歌赋《誓言》中拉开帷幕,由市公安局和各县(市、区)公安分局组成的强大阵容引吭高歌,表达出全市公安

战线干部职工永远跟党走的坚定信念。音诗画《人民警察礼赞》、诗表演《闪光的警魂》展现出公安民警队伍忠于祖国、忠于党、忠于人民的政治本色以及忠于职守、维护安全稳定的钢铁意志。歌伴舞《万家灯火》旋律激昂奋进,将整台晚会推向了高潮。在全场大合唱《歌唱祖国》的歌声中,晚会圆满落幕。

晚上还表彰了11名优秀共产党员。

市领导康莲英、胥健、邓宏志、何平、杨娟、杨清华、廖继康、杨佳鹏等出席晚会并观看演出。

(本报记者 谢艳)

全国总工会老领导来达调研

本报讯 6月18日,全国总工会原党组副书记、副主席、书记处书记杨兴富来达调研。

杨兴富一行来到神剑园,先后参观了张爱萍将军故居和达州红军文化陈列馆,详细了解张爱萍将军艰苦奋斗、功勋卓著的一生和达州籍红军将

士的英雄事迹,表达了对将军们的崇高敬意。杨兴富说,达州红色旅游资源丰富,相关部门一定要开阔思路,更新观念,充分利用本地的资源优势,做好旅游的配套设施,做大做强红色旅游产业。

(本报记者 王杨)

全市惠民帮扶中心工作会议召开

本报讯 6月17日,全市惠民帮扶中心工作会议召开。会议贯彻落实了全省惠民帮扶中心工作会议推进会议精神,安排部署下一阶段工作任务。市委常委、市总工会主席江师科,市委常委、副市长何平出席会议并讲话。市人大常委会副主任刘元成,市政协副主席汤志才出席会议。

江师科指出,在惠民帮扶工作中,要更好地发挥基层政府及其部门的桥梁纽带作用,促进党群、干群关系进一步好转;要整合各方力量,做好惠民帮

扶工作,帮助群众解决好生产生活中最关心、最直接、最现实的利益问题,积极促成人民群众学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居。

何平指出,惠民帮扶工作直接关系到群众利益、社会稳定和党委、政府形象。我市惠民帮扶服务对象面宽量大,各级各有关部门要站在为民惠民的高度,切实研究办法,积极作为,最大限度地让群众反映的突出的民生问题解决好。

(本报记者 陈静)

热烈庆祝中国共产党成立90周年

我市开展“党课进机关”活动

本报讯 近日,为隆重纪念中国共产党成立90周年,全面落实市委“提升五大能力,弘扬五种作风”的要求,推进学习型党组织建设,市直工委机关党委与市总工会机关党委、市妇联党支部、团市委党支部联合开展了“党课进机关”培训活动。

培训课上,市委党校党课专家团成员张德友作了题为《党的历史、理想信念和革命传统》的主题报告。市直工委、市总工会、市妇联、团市委机关全体党员干部和部分离退休老同志参加了党课培训。

(唐桀 本报记者 王杨)

达州日报社邀请专家讲党课

本报讯 为迎接即将到来的党的90岁生日,进一步坚定党员干部的共产主义信念,近日,达州日报社特别邀请了达州市委党校的专家张德友前来授课。报社100余名党员干部、入党积极分子听取了讲座。

讲座的内容分为党的历史、党对于新中国的重大意义、党在新时期如何带领中国走向新的辉煌等几大部分。讲座分别从历史和现实的角度,客观论证了中国共产党是中国人民的自主选择和历史必然,也是担负起

民族复兴的中坚力量。只有共产党,才能为中国带来真正的和谐稳定、繁荣富强。

参加学习的党员、入党积极分子认真听讲、做笔记,并在课后与专家交换意见看法,进一步加深对党的理论体系的理解。大家纷纷表示,通过学习,提升了自己的世界观和价值观,进一步坚定了共产主义信念,并决心把对党的信仰转化为工作的动力,更好地为人民服务。

(本报记者 罗丹)

国家安监总局规范瞒报谎报事故的查处

新华社北京6月20日电 国家安监总局日前制定办法,对生产经营单位及其人员瞒报、谎报事故行为的举报、受理和查处进行规范。

这份名为《生产经营单位瞒报谎报事故行为查处办法》的文件明确,隐瞒已经发生的事故,超过规定时限未向安全监管监察部门和有关部门报告,并经查证属实的,属于瞒报;故意不如实报告事故发生的时间、地点、初步原因、性质、伤亡人数和涉险人数,直接经济损失等有关内容的,属于谎报。

办法要求,事故发生后,事故现场有关人员应当立即报告本单位负责人;单位负责人接到报告后,应当在1小时内向事故发生地安全监管监察部门和有关部门报告。情况紧急时,事故现场有关人员可以直接向安全监管监察部门和有关部门报告。单位主要负责人对事故报告负责,并对瞒报、谎报事故行为承担法律责任。

这个办法对举报进行详细的规定,如严禁将举报人的有关信息和举

报事项透露给被举报人或者有可能对举报人产生不利后果的其他人员,单位以及与案件查处无关的人员。对实名举报的,立即组织查证。查证结束后,及时将查证及处理情况反馈举报人;对匿名举报的,根据举报具体情况决定是否进行查证。有具体的事故单位和伤亡人员姓名、联系方式等线索的,立即组织查证;举报事项经查证属实的,依照有关规定对举报有功人员给予奖励;举报事项经查证不属实的,以适当方式在一定范围内予以澄清,并依法保护被举报人的合法权益。

此外,这个办法还规定,事故发生单位瞒报、谎报事故的,由有关部门依法暂扣或者吊销有关证照;负有事故责任的事故发生单位有关人员瞒报、谎报事故的,依法暂扣或者撤销其与安全生产有关的执业资格、岗位证书。



京沪高铁开通日期日益临近,在日前铁道部组织的媒体试乘活动中,记者全方位体验了京沪高铁的安全、省时、平稳、舒适。无论是硬件设施,还是软件服务,无一不在细节处体现以人为本的全新理念。图为京沪高铁列车的动车组车头和司机室。

(新华社发)

新闻短波

万源市防汛抢险物资储备充足

本报讯 近日,笔者从万源市应急办获悉,为进一步做好防灾、减灾、避灾工作,万源市共储备编织袋3万条、铁丝0.2吨、柴油油14吨、救生衣2056件、水泥200吨、木材30方、汽车40辆、雨衣

1600套、照明灯170个、发电机125台、冲锋舟9艘及其他防汛物资,组建防汛抢险队伍78个,共计1200余人,为今年防汛抢险打下了坚实基础。

(邓召辉)

开江大力实施教育民生工程

本报讯 近年来,开江县教育局扎实开展教育民生工程,仅2011年上半年就补助寄宿制贫困学生生活费达8560人,资助公办普通高中家庭特别困难学生509人,资助家庭困难职工子女上学61人。

开江县教育局狠抓特殊学生入学教育工作,目前全县义务教育阶段在校残疾学生已达950余人。该局积极为帮扶村送科技图书和资金,改善办公条件;开展局领导与家庭贫困学生结对帮扶活动,为孩子们送去现金和学习用品,制作了“联系卡”,及时了解、关心他们的学习和生活状况。

(周胜)

宕渠田园奏乐章

渠县发展现代农业推进新农村建设纪实

盛夏宕渠,一派葱郁,无限生机。走进渠县中望新农村示范片,映入眼帘的是一幅如诗如画的新农村画卷:一条条高标准的水泥路进村入户,一栋栋错落有致的民居环山绕水,一片片果园、黄花园竞相吐新绿,一户户农家小院整洁干净,整个村庄呈现出“村在绿中、房在园中、人在景中”的美好图景。

培育产业基地 发展现代农业

走进中滩乡新建的标准柑橘基地,粘虫板、诱捕器、太阳能杀虫器、自动滴灌器等现代设备遍布其中,标准化种植的果树生机勃勃。万头标准化养猪场,十多万只标准化养鸡场、大型沼气池“猪(鸡)+沼+果”的生态循环将整个果园变成了一个自然的“绿色工厂”。像中滩

乡这样的产业基地,在渠县并不在少数。近年来,渠县紧紧抓住被列为全省现代农业产业基地县的良好机遇,打破土地的界限、村、组界限,确定重点发展区域,集中连片,大力发展黄花、柑橘、生猪三大特色主导产业,作为农户增收的主要项目。目前,全县新植黄花1.5万亩,总面积达7.5万亩,西部黄花种植带基本形成;培育规模养殖场(户)1400个,建立现代畜牧养殖小区143个,畜牧

养殖提档升级;以“一带两片”25个乡镇为中心,新植优质柑橘2.3万亩,总面积发展到15.8万亩,川东北甜橙种植核心区已具雏形。

从零星分散到块状发展,渠县农业通过基地建设推动区域产业的布局,规模效益凸显,集聚功能倍增,一块块集中成片、设施齐全的现代农业产业基地已成为渠县农业持续发展的坚强支撑。

基地是基础,龙头企业和专业合作

社的带动牵引则延长了产业链。一年来,渠县积极培育和壮大宕渠王食品公司、

(紧转第四版)

